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Probleme 1 : Soient z et y deux nombres réels
strictement positifs tels que x +y = 1.

Montrer que :
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Probleme 2 : Un tailleur dispose d’un grand
morceau de tissu. Il le découpe en 4 morceaux. Il
choisit ensuite un des 4 morceaux qui le découpe
a nouveau en 4 morceaux. Le tailleur répete cette
opération un certain nombre de fois.

Est-il possible d’avoir, apres ces opérations, 2022
petits morceaux de tissu ?
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Probleme 3 : Soit M N P() un parallélogramme.
On considere un point E a l'intérieur de M N PQ)
tel que PE = PN. Les points [ et J sont respec-
tivement les milieux des segments [M E] et [PQ)].

Montrer que : (NE) L (1J).
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Probléme 4 : Déterminer tous les entiers natu-
rels non nuls a et b tels que :
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